

意大利名校说明会周六举行

意大利驻华使馆教育中心主任将亲自来烟介绍意高等教育

专刊记者 王双

意大利是欧洲“文艺复兴”运动的发源地,风景秀丽,气候宜人,冬季北方寒冷,南方平均气温零上10℃,夏季,平均气温在24—25℃。官方语言为意大利语,民间同时使用西班牙语、英语和法语,近年,意大利因其多元文化环境、良好的留学政策以及小语种就业的走俏成为不少留学生的理想国。

8月4日,意大利驻华使馆教育中心主任来烟,上午9:00将在山东工商学院国际交流学院举办意大利国际名校招生说明会,将详细介绍赴意大利留学政策及意大利高等教育概况及毕业后就业前景。

380分可申请免学费入读

自2005年意大利留学元年,意大利政府与中国教育部积极合作,签署学历相互认证文件,意大利留学市场正式对中国学生开放,成为中国学生一个新的理想留学目的地。高考成绩达到380分以上,可通过“马可波罗”计划,申请公立综合大学;艺术生[高考成绩+(艺术分÷艺术成绩总分)×750]÷2计算后总成绩≥380分,可通过“图兰朵”计划申请公立美术学院及音乐学院。公立大学不收学费,只收少量注册费。法律、哲学、文物保护、艺术、设计、建筑、工程类、农学、经济等,是意大利最具优势的专业。

工薪家庭留学首选目的国

山东工商学院国际交流学院负责意大利留学老师曹广军介绍,意大利大学教育质量高,很多学校世界排名100强,公立大学免学费,每年仅收注册费500—1500欧元,无须资金



水城威尼斯

担保,生活费每年约3000—5000欧元。在山东工商学院国际交流学院就读预科班的学生,在校老师协助学生准备好相关材料,将有机会申请每年1000—4000欧元的住房、生活补贴,基本可以解决学生生活问题。留学生享受意大利本国公民福利待遇,可享受免费医疗,每年购买90欧元的医疗保险(必须购买),医药住院全部免费。

小语种人才急需就业紧俏

意大利是中国在欧盟的四大贸易伙伴之一,近年意大利在华企业每年倍增,中国对意大利贸易也迅速增加,对意大利语人才的需求近十年会越来越来,曹老师介绍,意大利官方语言为意大利语,民间同时使用西班牙语、英语和法语,学生会2—4门外语都很平常。毕业后可申请工作、移民,申根签证可以任意畅游欧洲25个国家。

意大利专业技术人才严重缺乏,1998年颁布了意大利共和国第一部移民法,是外国留学生在意大利学习、工作和移民意大利的法律保证。回国后,可从事各省市外办、高校教师、传媒、外企和中外合作企业等工作。



▲雪中的意大利风光
▶意大利比萨斜塔



相关链接

意大利名校推荐

米兰理工大学

最大、最有权威的理工科大学,对所有国际学生提供免费意大利语培训课程,并且提供一定数额的奖学金。工程、建筑及设计领域处于世界领军地位,本校可英语授课并可申请全额奖学金。

都灵理工大学

在建筑设计、机械制造、电子通讯等工程技术领域处于领军地位,拥有菲亚特及法拉利汽车设计、制造工厂,以及美国通用汽车公司柴油发动机研发中心都设在该校,本校可英语授课并可申请全额奖学金。

罗马一大

意大利最大的国立大学,全球大学排名前50的世界名校,以法律、人文科学、政治、经济走在欧洲学校的顶端银行总裁,时装大王、钢铁企业主席、纺织业巨子等重要人物毕业于此,意大利人称拿到顶端。

米兰比可卡大学

有“经理摇篮”的美誉,以培训商业专才闻名。意大利诸比可卡大学的学位,就等于拿到一把国际认可的就业“万能钥匙”。

佛罗伦萨美术学院

世界三大美院之一,前身是十四世纪传统的艺术家画室和教会组织的画会。公立的美术学院,现学院有四个专业:绘画、雕塑、装饰和舞台美术。

意威特留学专家支招:

高考后留学该如何选择

专刊记者 王伟凯

高考结束后,大部分学生忙于国内志愿填报,有的学生顺利进入理想大学,而有的学生却因为各种原因并没有进入理想大学,而其中一部分便决定选择出国留学,可是很多学生不知道什么样的学校适合自己。为此,8月1日,记者来到南大街金都大厦16楼的烟台意威特留学进行了采访。

第一类学生:

高考成绩在一本线以上

意威特留学专家介绍,这类学生如果在国内无法如愿上清华、北大,但有条件出国,便有机会申请到比清华、北大排名都要靠前很多的世界百强名校。在高考前后才决定留学的学生,很可能还没准备好语言成绩,这样的学生适合申请明年春季入学,或者今年入读名校的桥梁课程或预科课程。比如赴美国,如果选择申请明年春季入学的知名院校,要在此之前准备好托福或者SAT成绩。也可通过报读免雅思、托福等成绩的“有条件录取”、社区大学等途径申请,等入读正式课程后,再通过转学的办法申请目标前50—100位的名校。如果赴英国,学生可以将报读名校预科作为日后进入全英前20的顶级名校的跳板。如果申请澳大利亚院校,除了申请预科外,高考成绩优秀的话,也可以直接申请澳大利亚名校,但需要具备较高的雅思成绩。

第二类学生:

一本与二本线之间

对于高考成绩预计在一本线与二本线之间的考生,如果家庭经济条件允许,意威特留学专家建议这些学生可以申请排名更靠前的国外本科院校。如果这类学生赴英国,可以通过入读预科+本科课程的方式进入教育质量较高的公立大学,也可以申请综合排名前30的学校;赴美国可以申请排名前200位的名校;赴加拿大留学可选曼尼托巴大学(加拿大综合排名15位)、布鲁克大学(排名19位)等。

第三类学生:

二本与专科线之间

意威特留学专家介绍,这类学生如果想报读注重职业教育和培养实践能力的院校,可选择加拿大的应用文理学院,如果想继续求学,可向大学申请并进行学分减免插读到大学,读完后获学士学位。如果申请澳大利亚、新西兰等国家的院校,则可先赴澳完成一年的大

学文凭快捷课程,然后再升读澳新大学的本科第二年课程,这样完成整个本科学位也只需三年时间。赴美国的话,这类学生可直接申请四年制大学的“有条件录取”项目,先修读大约一年的语言课程再进入大学课程。

第四类学生:

高考成绩不到专科线

高考不到本科线的学生也不必担心,意威特留学专家告诉记者,如果学生高中平均成绩达到70分(百分制)或以上,也可报读澳大利亚“八大”名校预科学院或新西兰顶尖大学预科学院,完成预科课程后即可入读大学本科课程。也可选择入读大学快捷文凭课程,完成后即可转入各大学本科第二年。

意威特留学专家介绍,如果学生平时成绩能够达到75分(百分制)以上,雅思4.5分以上就能够入读英国的预科课程,如诺丁汉特伦特大学、牛津布鲁克斯大学以及贝勒比斯学院等提供的预科课程都可以选择。

意威特教育
E-winner Education
让留学第一,让名校更近

初中毕业直读新加坡大学

4+1 年本硕连读 突破传统教育观念 全新规划学业前程

1. 学费低廉: 4年本科毕业, 5年硕士毕业
2. 轻松就业: 政府学校双保障
3. 快速移民: 毕业即可申绿卡, 高获批率, 可携父母
4. 文凭含金量: 新加坡 + 英美大学双学历

高中毕业直读新加坡政府大学

=80% 助学金 + 签约就业 + 移民 凭高考成绩申请 名额有限

美国、英国留学

无需雅思 / 托福 3+1 本硕连读 2012 秋季入读前 100 名校

雅思、托福、SAT 考试培训

美英澳加新留学

地址: 烟台市芝罘区南大街 9 号金都大厦 16 楼
电话: 0535-6619266 意威特出国
网址: www.e-winner-china.com